
 
 

Poštovani, 

...želimo da Vaše poslovanje bude uspješno i 

da Vam kroz naše newsletter-e budemo 

mjesto dobrih informacija, staro/novih 

materijala kao i mjesto dobrih vibracija.  

 

Želimo vam ugodno čitanje! 

 

Srdačan pozdrav, 

Vaš B+M Newsletter tim 

 

TOP TEME: 

 

 Zadar – nekad i sad 

 

 B+M Team Rijeka (Newsletter) 

 

 KNAUF FIREWIN Novi sustav za 

suvremene izazove 

 

 Knauf AMF – Heradesign – akustika I 

dizajn u skladu s prirodom    

 

 

Zadar – nekad i sad 

 

(15 godina kasnije...) 

 

Ovih dana naša poslovnica Zadar proslavila je 

15. godišnjicu poslovanja. 

 

Ne tako daleke 2003. godine krenuli smo u 

avanturu koja traje još i danas i koja će se, 

uvjereni smo, nastaviti dok ne nadodamo barem još jednu nulu na broj 15. 

 

Krenuli smo te 2003. godine u, slobodno možemo reći,  slabo poznato područje suhe gradnje 

i njene prednosti nad klasičnom gradnjom, ali puni entuzijazma i pozitivne energije. 

U ovih 15 godina ponosni smo što smo bili ponekad direktni, ponekad indirektni sudionik u 

preobrazbi vizure grada Zadra i njegove okolice, što smo približili kupcima i izvođačima 

građevinskih radova sve blagodati i prednosti sustava suhe gradnje i uveli ih u taj čarobni 

svijet. 

Suha montažna gradnja pruža niz prednosti. Gipsani građevinski materijal u potpunosti 

mijenja uobičajene forme, funkcije i elemente prostornog uređenja. 

 

 Više informacija 

 

https://www.baustoff-metall.hr/zadar-nekad-i-sad/


 

 

KNAUF FIREWIN Novi sustav za suvremene izazove 

Kao predvodnik u inovacijama na 

svjetskom tržištu građevinskih 

materijala, Knauf je posljednjih 

desetljeća uvelike doprinio razvoju 

suhe gradnje na temelju gipsanih 

ploča. Knauf rješenja su garancija 

visoke učinkovitosti. 

Suha gradnja je postala sinonim za 

brzu, sigurnu i kvalitetnu gradnju 

eksterijera i interijera.  

 

Knauf sustavima za protupožarstvo 

smo već 50 godina posvećeni zaštiti ljudi i stambenih objekata. Našim inovativnim 

proizvodima, profesionalnim savjetovanjem  te strašću za učinkovitijim i ekonomičnijim 

upravljanjem pasivnom zaštitom od požara osiguravamo živote i imovinu. 

 

NEMA PANIKE! – OSIGURAVA KNAUF FIREWIN 

 

 Više informacija 

 

 

B+M Team Rijeka  
 

Baustoff+Metall PC Rijeka je od 01. 10. 1995. 

prisutna u regiji Kvarnera, Istre, Gorskog 

Kotara te otoka (Krk, Cres, Lošinj, Susak, Ilovik, 

Unije, Pag) koje pokriva svojim komercijalnim 

djelovanjem i logistikom. 

 

Kroz sve ove godine bilo je promjena… 

ljudskih… tehničkih… logističkih…, a sve 

prema potrebama, situacijama koje su se 

javljale vremenom i u cilju da bi podigli 

kvalitetu svoje ponude i usluge, a u konačnici povećali zadovoljstvo naših poslovnih partnera. 

 

Kroz 2018. godinu, Baustoff+Metall PC Rijeka je, regiju Istre, Kvarnera, Gorskog kotara i otoka 

koje pokriva svojom pozicijom i namjenom, upoznao i osnažio novim djelatnikom u području 

komercijale - Vanja Piškulić. Kako profesionalno svojim komercijalnim znanjima i iskustvom, 

tako i ljudski svojom iskrenošću i vedrim duhom, Vanja je pronašao svoju poziciju na tržištu, 

među našim kupcima, poslovnim partnerima. Veselimo se njegovom poslovnom razvoju na 

tržištu suhe gradnje, a također se veselimo i još jednoj promjeni i osnaženju poslovnice Rijeka 

koje nam predstoji u 2019. godini. 

 

 Više informacija 

 

https://www.baustoff-metall.hr/knauf-firewin-novi-sustav-za-suvremene-izazove/
https://www.baustoff-metall.hr/bm-team-rijeka/


 

Knauf AMF – Heradesign – akustika i dizajn u skladu s prirodom    

 

Akustična rješenja HERADESIGN-a 

reduciraju ometajuće sporedne 

zvukove.  

 

Za ugodan i pozitivan prostorni 

ambijent nije odlučujuće samo ono 

što čujemo, već prije svega ono što 

osjećamo. 

 

HERADESIGN se desetljećima bavi 

složenom temom akustike. To za nas znači pored istraživanja fenomena buke odn. akustike 

i razvoj postojanih rješenja optimalne akustike. Akustika je jedan od najznačajnijih faktora 

koji utječu na zdravlje, raspoloženje i duševno stanje čovjeka, iako on nije toga svjestan. 

 

 

 Više informacija 

 

 

 

https://www.baustoff-metall.hr/knauf-amf-heradesign-akustika-i-dizajn-u-skladu-s-prirodom/

